Cod.954469

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO - LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST - ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Gerats, Disefio seccionado maquina.
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Per richiedere i pezzi di ricambio senza codice precisare: codice del modello; il numero di matricola; numero di riferimento del particolare sull’elenco ricambi.
Pour avoir les pieces detachees, dont manque la reference, il faudra preciser: modele, logo et tension de I'appareil; denomination de la piece; numero de matricule.
When requesting spare parts without any reference, pls specify: model-brand and voltage of machine; list reference number of the item; registration number.
Wenn Sie einen Ersatzteil, der ohne Artikel Nummer ist, benoetigen, bestimmen Sie bitte Folgendes: Modell-zeichen und Spannung des Geraetes; Teilliste Nuemmer; Registriernummer.
Por pedir una pieza de repuesto sin referencia precisar: modelo-marca e tension de la maquina; numero di riferimento de lista; numero di matricula.
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Sensore Di Hall
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Profilo Sinistro
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Kit Serbatoio
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Sensor Hall Profil Gauche Kit Reservoir
Hall Sensor Left Profile Tank Kit
1 Hall Sensor 22 Linke Profil 43 Tankkit
Sensor De Hall Perfil Isquierdo Kit Tanque
Base Raccordo Portatubo Femmina Kit Manopola Encoder
Base Raccord Supporttuyau Femelle Kit Poignee Encoder
2 Basis 23 Female Pipeholding Connection 44 Encoder Knob Kit
Basis Weiblichrohrhalterung Verbindung Encodergriff Kit
Base Racordo Sosten Tubo Femina Kit Manija Encoder
Rele’ Raccordo Portatubo Femmina Kit Scheda Raddrizzatore
Relais Raccord Supporttuyau Femelle Kit Fiche Redresseur
3 Relais 24 Female Pipeholding Connection 45 Rectifier Board Kit
Relais Weiblichrohrhalterung Verbindung Gleichrichter Karte Kit
Relais Racordo Sosten Tubo Femina Kit Tarjeta Rectificador

Assieme Riduttore + Manometro
Reducteur + Manometer

Gas Regulator + Manometer
Druckminderer + Manometer
Reductor De Presion + Manometro

25

Supporto Pinza Carrello
Support Chariot Pour Pince
Trolley Clamp Support
Wagen Zangehalterung
Soporte Carrito Por Pinca

46

Kit Scheda Controllo
Kit Carte Controle
Control Board Kit
Steuerungskarte Kit
Kit Tarjeta Control

Commutatore Asse Per Ruote Kit Fianco Dx
Commutateur Axe Roues Kit Partie Lateral Droit
B [Switch 26 Wheels Axle 47 |Right Side Panel Kit
Schalter Radachse Rechtes Seitenteil Kit
Interruptor Eje Ruedas Kit Lado Derecho
Telaio Radiatore Kit Fianco Sx
Cadre Radiateur Kit Partie Lateral Sx
6 |Frame 27 |Radiator 48 |Left Side Panel Kit
Rahmen Radator Links Seitenteil Kit
Marco Radiador Kit Lado Izquierdo

Modulo Pneumatico 3 Poli
Module Pneumatique 3 Pin
3 Pin Pneumatic Module

28

Elettropompa
Pompe Electrique
Electric Pump

49

Kit Supporto Pinza
Kit Support Pince
Clamp Holder Kit

Pneumatisches Modul 3 Pin Elektropump Zangehalterung Kit
Modulo Neumatico 3 Pin Bomba Electrica Kit Sosten Pinza
Elettrovalvola Valvola Kit Diaframma
Electrovanne Vanne Kit Diaphragme

8 |Electrovalve 29 |valve B0 |Dbiaphragm kit
Elektroventil Ventil Diaphragma Kit
Electrovalvula Valvula Kit Diafragma

Custodia Presa Fissa

Etui Prise Fixe

Fix Socket Case

Fixe Steckdose Gehaeuse
Custodia Enchufe Fija

30

Attacco Rapido
Attelage Rapide
Quick Connection
Schnellanschluss
Conexion Rapida

a1

Kit Frontale Gra

Kit Partie Frontal Gra
Gra Front Panel Kit
Gra Geraetefront Kit
Kit Frontal Gra

10

Pressostato
Pressostat
Pressure Switch
Druckanzeige
Presostato

31

Mantello

Capot

Cover

Deckel

Panel De Cobertura

92

Kit Retro

Kit Partie Arriere
Back Panel Kit
Rueckseite Kit
Kit Trasera

1

Elettrovalvola
Electrovanne
Electrovalve
Elektroventil
Electrovalvula

32

Supporto Bracci
Support Bras
Arm Holder
Armen Halterung
Sosten Brazos

a3

Kit Supporto Ruote
Kit Suport Roues
Wheels Holder Kit
Raedernhalterung Kit
Kit Sosten Ruedas

Cavo Alim. Supporto Inferiore Kit Scheda Filtro Ingresso
Cable Alim. Suport Inferieur Kit Platine Filtre Input
12 |Mains Cable 33 | Lower Holder B4 | input Filter Card Kit
Netzkabel Unten Halterung Input Filterkarte Kit
Cable Alim. Soporte Inferior Kit Tarjeta Filtro Input
Ventilatore Frontale Termostato
Ventilateur Partie Frontal Thermostat
13 Fan 34 Front Panel 55 Thermostat
Ventilator GerAtefront Thermostat
Ventilador Frontal Termostato
Kit Pressacavo Retro Manopola Per Commutatatore
Kit Presse Cable Partie Arriere Poigne Pour Commutateur
14 |cable Bushing Kit 35 |Back Panel B6 | switch knob
Kabeldurchgang Kit RUckseite Umschaltergriff
Kit Prensa Cable Trasera Manijia Para Conmutador
Assieme Manico Kit Mantello Frontale
Set Poignee Kit Capot Partie Frontal
1 5 Handle Set 36 Cover Kit 57 Front Panel
Handgriff Set Deckel Kit Geraetefront
Set Manija Kit Panel De Cobertura Frontal
Ruota.girevole + Freno Kit Fondo
Roue Tournante + Frein Kit Chassis
16 |swivel Wheel + Brake 37 |Bottom kit
Bewegliches Rad + Bremse Bodenteil Kit
Rueda Giratoria + Freno Kit Fondo
Cablaggio Staffa Appendi Cavo
Cablage Etrier Cable
17 |wire Set 38 | cavle Holding Bracket
Kabelsatz Kabel Tragbuegel
Cables Apoyo Cabel
Ruota Trasformatore
Roue Transformateur
18 Wheel 39 Transformer
Rad Transformator
Rueda Transformador

19

Tappo Per Ruota
Bouchon Pour Roue
Wheel Cap

Rad Stopfen

Tapon Rueda

40

Kit Elettrovalvola
Kit Electrovanne
Electro-valve Kit
Elektroventil Kit
Kit Electrovalvola

Cornice Kit Assieme Pannello-scheda
Cadre Kit Frontal + Platine

20 Frame 41 Tft Card Kit
Rahmen GerAtefront + Karte Kit
Marco Kit Frontal + Tarjeta
Profilo Destro Kit Scheda Inverter
Profil Droit Kit Fiche Inverter

21 Right Profile 42 Inverter Card Kit

Richtige Profil
Perfil Derecho

Inverter Karte Kit
Kit Tarjeta Inverter




Per individuare lo schema elettrico corrispondente alla vostra macchina, rifarsi all’ultima cifra “/X” del numero di matricola (N. 0000/X) riportato sul frontale.
Pour reperer le schema electrique correspondant a votre appareil, verifier le dernier chiffre”/X” du numero de serie (N. 0000/X) reporte sur la partie frontale.
In order to find the electrical diagram corresponding to your model, check the last number “/X” of the serial number (N. 0000/X) printed on front panel.
Um den schaltplan, der inrem gerat entspricht, ausmachen zu kénnen, missen sie die letzte ziffer “/X” der matrikelnummer (N. 0000/X), die auf der frontseite angebracht ist, beachten.
Para la identificacion del esquema eléctrico, correspondienten, a su maquina, refierase a la ultima cifra “/X” del nimero de placa (N. 0000/X) instalado sobre el frontal.
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Schema elettrico N.
Schéma électrique N.
Diagram N.

Schaltplan N.

Esquema de conexiones N.




G.R.A. WATER COOLING SYSTEMS
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